
A Hunland Trade Kft. az élőállat kereskedelem egyik vezető globális szereplője. Az elmúlt évek során egy olyan 
multinacionális vállalatcsoporttá vált, amely meghatározó szereplő mind az állattenyésztés, a mezőgazdasági 
termelés, a kereskedelem, a szállítás és a tanácsadás egymáshoz hangolt szolgáltatásai láncolatában.

A folyamatos fejlődés által nagy cégcsoporttá lett Hunland tervei között megjelent a tudatos digitalizálódás, ami 
által a folyamataikat egyszerűsíthetik, és az adminisztrációt a lehető legkevesebbre szorítják. 

Az ekkor bevezetésre került NAV XML-eket kezelő megoldást keresve ismerkedtek meg a Matching 
szolgáltatásunkkal.
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A Matching rendszerben automatikusan megtörténik a számla iktatása, az adatok feltöltése, a képi információk és 
a NAV XML összekapcsolásával. A Hunland esetében alkalmazva a vállalatcsoporthoz tartozó valamennyi cég - 6 
önálló vállalat, valamint 1 csoportos adószámmal rendelkező vállalat - bejövő számláit dolgozza fel a Matching. 

A csoportos adószámon belül további 9 vállalat található, amelyek a folyamat kialakításának szempontjából 
önálló entitásnak számítanak. Így a Hunland tekintetében összesen 15 különböző cég számláit dolgozzuk fel és 
továbbítjuk a központi rendszer felé.

A folyamatok részletes áttekintése során olyan megoldást kerestünk, mely a lehető legkevesebb új lépés betanulá-
sával jár a Hunlandnál lévő felhasználók részére, könnyen és gyorsan integrálható a meglévő rendszerbe. Ezeken 
felül pedig fontos, hogy a számlakép beérkezését követően a  
kollégáknak már ne legyen manuális feladatuk.
 
A számlafeldolgozás jelen esetben a számlák felismertetését és a NAV metaadatokkal történő összerendelést 
jelenti. Sikeres felismertetése után a Matching átadja a számlaképet és az ahhoz tartozó adattartalmat a Hunland 
Microsoft AX vállalatirányítási (ERP) rendszerének. Így az AX-ben a Matching által felismertetett számlák azok 
metaadataival együtt jelennek meg.  
Nem szükséges tehát a számlák bárminemű kézi adatrögzítése, így pedig jelentős idő, pénz és emberi energia 
takarítható meg.

A teljes bevezetési folyamat 2 hónap alatt megvalósult. A kezdeti részletes infrastruktúra felmérést követően az 
implementáció alatt további kisebb fejlesztési igények merültek még fel, amiket rövid határidővel teljesítettünk. 

Ezután pedig egy tesztelési fázist követően adtuk át a szolgáltatást használatra készen az ügyfélnek.

A bevezetett projekt jelen szakaszában a belföldi számlák sikeres felismertetését végzi a Matching rendszere, nagy 
megelégedettség mellett. A továbbiakban pedig a számlafelismertetés kerül kiterjesztésre a külföldi számlákra is a 
Matching360-nal.

„Nagyon elégedettek vagyunk a Dataxo Group 
által nyújtott Matching megoldással, ami a kol-
légák eddig közel 6 órás napi iktatási feladatát 
70%-kal csökkentette. Éppen ezért  
nyitottak vagyunk további automatizálási  
megoldásokra is közösen!”  
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